
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ

Τις επόμενες μέρες ξεκινάει η πρόσληψη της επόμενης φουρνιάς των συμβασιούχων “κοινωφελούς
εργασίας”.

Για άλλη μια φορά, η συνταγή της εικονικής μείωσης των ποσοστών ανεργίας, της ευκαιριακής κάλυψης
των τεράστιων κενών και ελλείψεων που υπάρχουν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά και της καθιέρωσης
της εκ περιτροπής κακοπληρωμένης εργασίας, συνεχίζεται με ιδιαίτερο ζήλο και από την κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ διατηρώντας την πολιτική όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ (ΔΗΣΥ) και
της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τον τίτλο: Προγράμματα κοινωφελούς εργασίας.

Όλοι ευχαριστημένοι;

Η κυβέρνηση “ρίχνει” τους δείκτες της ανεργίας έστω και για 8 μήνες, καθιερώνει το μοντέλο της
κάλυψης των κενών θέσεων στο δημόσιο με συμβασιούχους, συνεχίζει την διάσπαση των εργαζομένων
αφού εδραιώνει τις διαφορετικές ταχύτητες πληρωμής και δικαιωμάτων ανάμεσα στους
εργαζόμενους, συνεχίζει το καθεστώς ομηρίας εργαζομένων ως νέα κανονικότητα, απαραίτητη για το
«αφήγημα» της ανάπτυξης.

Παράλληλα προωθεί την πολιτική της ΕΕ και του ΟΟΣΑ για τις περιβόητες μεταρρυθμίσεις τόσο στην
εργασία όσο και στο δημόσιο. Συνεχίζεται η πανευρωπαϊκή όσο και παγκόσμια τάση – επιδίωξη του
κεφαλαίου – για επέκταση των ελαστικών μορφών εργασίας σε βάρος της μόνιμης και σταθερής
δουλειάς αλλά και η συρρίκνωση του δημοσίου – ώστε να εξυπηρετείται η μνημονιακή δέσμευση της
κυβέρνησης για μείωση του δημοσίου με μείωση των δημοσίων υπάλληλων.

Η ΚΕΔΕ (δήμαρχοι ) έχουν τσάμπα προσωπικό αφού δεν πληρώνουν τίποτα για αυτούς. Από την άλλη έχουν
ένα προσωπικό πιο ευάλωτο στις ορέξεις του κάθε αιρετού που εκμεταλλευόμενοι το ότι οι εργαζόμενοι
αυτοί δεν διέπονται από την Σ.Σ.Ε. νομίζουν ότι μπορούν να ζητήσουν από αυτούς τα πάντα.

Την ίδια στιγμή που «βγαίνουμε από τα μνημόνια», που το Υπουργείο Εργασίας μιλάει για την αύξηση του
κατώτατου μισθού και την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων, οι πληρωμές των εργαζομένων στα
προγράμματα αυτά είναι 495 ευρώ και 435 εάν είναι κάτω των 25 ετών. Δεν πληρώνονται με βάση τις
τριετίες, την εκπαιδευτική τους βαθμίδα ή την επικινδυνότητα της εργασίας στην οποία απασχολούνται.

Το εργατικό κίνημα οφείλει να αντιπαρατεθεί σε αυτή την βάρβαρη πολιτική ενάντια στην εργασία και
στις δημόσιες παροχές και υπηρεσίες.

Τα κενά δεν μπορούν και δεν πρέπει να καλύπτονται με ελαστικές μορφές εργασίας.

Άλλωστε η περιστασιακή κάλυψη των κενών με προσωρινούς εργαζόμενους στοχεύει και στην
περιστασιακή κάλυψη των δημόσιων υπηρεσιών και την απαξίωση τους ώστε να προετοιμάζεται το
έδαφος για την ιδιωτικοποίησή τους.

Να απαιτήσουμε:
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 μόνιμους διορισμούς για την κάλυψη όλων των πραγματικών αναγκών της κοινωνίας με
δημόσιο χαρακτήρα χωρίς ανταποδοτικά και επιχειρηματική λειτουργία, δηλαδή χωρίς
πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση των πολιτών.

 μονιμοποίηση όλων των κάθε είδους συμβασιούχων και ελαστικά εργαζόμενων με
μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου. Κανένας ελαστικά εργαζόμενος –
μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους.

Θεωρούμε ότι είναι αδιανόητο να μην πληρώνονται οι εργαζόμενοι με τον ίδιο μισθό για την ίδια εργασία.
Άμεση εφαρμογή της Σ.Σ.Ε. ( μισθός-δικαιώματα-τριετίες –ανθυγιεινό κ.α. ) για όσους δουλεύουν στην
Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Διεκδικούμε:

 Ίση αμοιβή για την ίδια εργασία με πλήρη δικαιώματα.

 Απόδοση των ΒΑΕ στους εργαζόμενους που δουλεύουν σε αντίστοιχες εργασίες.

Καλούμε όλα τα συνδικαλιστικά όργανα και τα άλλα σωματεία να μην επιτρέψουν την κατάφωρη αυτή
εκμετάλλευση. Με πρωτοβουλίες σωματείων, επιτροπών αγώνα να δείξουμε ότι δεν περνούν στην δική
μας κουλτούρα οι διαχωρισμοί: παλιός –νέος, μόνιμος – αορίστου, αορίστου – συμβασιούχος ΕΣΠΑ,
συμβασιούχος ΑΣΕΠ – συμβασιούχος ΟΑΕΔ.

Από την πρώτη στιγμή να καλέσουμε συναντήσεις όλων των συμβασιούχων προκειμένου:

 να σχεδιάσουμε τον αγώνα για την εξασφάλιση όλων των δικαιωμάτων τους με πρώτο από
όλα την εφαρμογή της Σ.Σ.Ε.

 να δώσουμε μάχη ώστε να καταργηθούν οι δεκάδες μορφές ελαστικής εργασίας που
υπάρχουν

 να συνεχίσουμε τον αγώνα για την μετατροπή όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου

 επαναπρόσληψη με μόνιμη σχέση εργασίας για όλους όσους απολύθηκαν από τον Μάρτιο
του 2018 στις ανταποδοτικές υπηρεσίες.

Απαιτούμε την σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους

Παιανία 8-8-2018

Από το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων


